
A felnőtt díjugrató válogatott 2025-ös 
beszámolója 
 
A 2025-ös év első nagy eseménye a baseli Világkupa döntő volt, ahova Jármy 
Vincének sikerült bejutnia és fantasztikusan szerepeltek Carbon Girl-lel. A verseny 
alatt végig nagyszerűen lovagolva minden idők legjobb magyar eredményével a 14. 
helyen végeztek. 
A válogatott számára az első Nemzetek Díja versenyünk a németországi Mannheim-
ben volt, ahol csapatunk az előkelő 5. helyet szerezte meg 12 csapatból. Csapatunkért 
lovagolt Mráz Tamás (0,4), Szabó Gábor (8,0), Szuhai Péter (0,4), Jármy Vince (4,8). 
Következő állomás a somorjai CSIO volt, ahol csapatunknak sikerült két forduló után 
hibátlanul zárnia, és az első helyért a svájci csapattal vetettünk össze. Az 
összevetésben Jármy Vince Koronaőrrel szintén hibátlanul lovagolt, de az utánunk 
induló svájci csapat lovasa gyorsabb volt így a dobogó második fokára állhattunk fel. 
A csapatunk tagjai: Szuhai Péter (0,0), Jármy Vince (0,0), Kövy András (0,8), 
Szentirmai Ferenc (8,0). 
A két elődöntőn elért remek eredményeknek köszönhetően bejutottunk a budapesti 
középdöntőbe. A hazai közönség előtt az Európa-bajnoksága készülő párosokat 
jelöltem ki a csapatversenyre. Mráz Tamás-Viva Cent (0,4), Szabó Gábor- 
Mezőhegyes Chabala (12,4), Szuhai Péter-Casino Royal (12,4), Jármy Vince-Carbon 
Girl (12,0), tartalék Kövy András-Egano vant Wingerdhof. A csapatunk a verseny 
napján nem volt megfelelő formában, a 9. helyen végeztünk, ami azt jelentette, hogy 
nem sikerült a döntőbe jutás. 
Az Európa-bajnokságot 2025-ben La Coruna-ban rendezték, ahol csapattal, 5 
lovassal vettünk részt. Az indulás előtti utolsó pillanatokban Kövy András lova lesérült, 
helyette Szentirmai Ferenc-Quandro Blue-val ugrott be. A csapatunknak nem sikerült 
a második fordulóba jutnia, de egyéni indulóként Mráz Tamásnak Viva Centtel sikerült 
a legjobb ötven lovas közé bejutnia és a legjobb magyarként a 49. helyen végeznie. 
Örömteli fejlemény volt az idei évben, hogy a magyar díjugrató válogatott eddigi két 
támogatója az INTERHORSE TRUCK és a HORSE TRANS CARGO mellé a LIPÓTI 
PÉKSÉG is társult. Köszönjük nekik a magyar lovasokba vetett hitet és az anyagi 
támogatásukat. 
Idei évben lovasaink a nemzetek díjában elért minden hibátlan pálya után 150 ezer 
forint támogatást kaptak. 
A válogatott munkáját CSIO versenyeken, az Európa-bajnokságon és a világkupa 
döntőn Szentimai Ferenc segítette, ami véleményem szerint nagyon hasznos volt, 
és  pozitív visszajelzést kaptam ezzel kapcsolatban a lovasok részéről is. 
Abban a szerencsés helyzetben voltunk, hogy hazánkban két versenyhelyszínen is 
MER minősítő számokat rendeztek – Szilvásváradon a CSI3*-W illetve a budapesti 
CSIO3*-W versenyeken-, ahol 3 versenyszám is MER kvalifikációt jelentett 
versenyzőinknek. Szilvásváradon a legjobb lovasaink Kövy András és ifj. Szabó Gábor 
voltak, míg Budapesten Kövy András érte el a legjobb magyar eredményt. 
 
Köszönöm a válogatottban résztvevő lovasok, lóápolók áldozatkész munkáját, a 
lótulajdonosok, a szakbizottság és a szponzoraink támogatását! 
 
Sportsikerekben gazdag 2026-os évet kívánok! 
 



 
Sporttársi üdvözlettel: 
Horváth Balázs 
Szövetségi kapitány 
 


